



市民反映:松北区慧隆苑小区现“天价”菜园

居民要求“退耕还绿” 质疑“开发商”无权租赁

生活报讯 (记者王萌文/摄) 哈尔滨市松北区慧隆苑小区惊现“天价”菜园,租赁费达4.3万元。租种菜园的居民坚持种,因为他们付了租金。而同小区的其他居民则认为,菜园手续不合法,要求“退耕还绿”,“开发商”无权租赁。

300余延长米 数十个菜园 让别墅区变“庄稼院”

21日,记者来到位于松北区利民开发区的慧隆苑小区,该小区是哈市一个老别墅区,基本上都是连排别墅。

在小区西侧,院墙下面是一长溜栅栏,围成了一片狭长的园子。居民张先生介绍,他进行过测量,总共是340延长米,宽有3米左右,总共被隔成了50多个小菜园。

现场可以看到,每个菜园的用途不尽相同,记者从北侧向南一路走来,可以看到,一家挨一家的菜园有木栅栏围的,有用铁栅栏围的。园子里面最多的还是种菜和种农作物的,种的种类也是五花八门,有茄子、辣椒、黄瓜、豆角、小葱等,还有玉米。

“这哪还像个小区了,我们这是别墅区,现在小区里竟然随便种菜,让小区环境质量明显下降。”住在菜园对面的刘女士说,她家是2009年进户的,这



注销的开发公司还在“租地”?

记者看到,慧隆苑西侧大墙下面有些小菜园都已挂上了统一的标牌,标牌为铁制,标注着“园主”的名字、门牌号、手机号,以明确其所有权。

而且,在一处木栅栏外面记者看到,6月9日,慧隆苑的物业公司

居民的菜园租赁收据显示,交款日期为2019年。

当天,记者与松北区南京路街道办事处相关负责人进行了联系。该负责人表示,街道办和社区已介入,物业公司对此事进行过答复,目前,开发公司始终没有联系上,疑似已经注销。有关小区菜园的争议,街道办还在进行调查。“近日将与驻区的城管执法人员一起再到小区进行现场调研。”

物业:发告知单是为避免邻里纠纷

21日,哈尔滨祥光物业管理有限公司负责人接受了记者的采访。

该负责人表示,他们多次接到小区居民有关菜园的投诉,居民认为,在小区里开辟菜园侵犯了业主的权益,但是菜园的租赁行为并不是物业公司做出的,而是开发公司和居民之间达成的。为了解决菜园问题,物业公司与开发公司联系,但始终也未能联系到,所以,为了避免居民的矛盾就发布了告知单。

记者与承租人对话

22日,记者通过电话,就菜园的使用权问题采访了一位承租人,承租菜园的业主表示,菜园是从开发商手里租的,有公章为证。为啥花钱种菜?“那就看个人的喜好,这还抢着租呢。”

承租人说,菜园是从开发商手里租的,平均算下来每平方米1000元,

这个垃圾转运站 散发异味 道里区城管局:将加大监管力度

生活报讯 (记者肖劲彪) 日前,有居民反映哈尔滨市道里区经纬十道街有一处垃圾转运站散发异味,希望相关部门关注处理。

22日,针对居民反映的问题,哈市道里区城市管理局工作人员回应,他们对居民反映的问题非常重视,将严格按照省、市关于垃圾密闭转运的要求,做到垃圾不落地、不外露,并加大监管力度和培训力度,做到全过程规范,消杀,减少对周边环境的影响。

据工作人员介绍,这个垃圾转运站主要负责工程街道办事处、爱建街道办事处及周边地区1.5万户居民、5万余人生活垃圾的转运任务。



图片由读者提供

哈牡高速平山收费站临时封闭 到森工平山 皇家鹿苑景区这样走

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 22日,哈牡高速平山收费站临时封闭。森工平山皇家鹿苑景区发布温馨提示:期间,从哈尔滨来景区的车辆,可在小岭收费站下高速,途经301国道,15分钟到达。为方便游客,景区工作人员还在收费站口至景区段设立了“指示标牌”。眼下,正是森工平山皇家鹿苑景区景色超美时,快去赴一场“夏日之约”吧。

丢失声明

● 挂失黑龙江摇篮乳业股份有限公司工会委员会开户许可证,账号:2300186885105050620,开户行:中国建设银行黑龙江省分行营业部,开户许可证核准号:J2610012033601,特此声明挂失。

● 哈尔滨市第七十中学校,不慎将工会委员会开户许可证丢失,开户银行:哈尔滨银行股份有限公司哈尔滨政务支行,账号:18010000001517972,核准号:J261005500401,特此声明作废。

● 婴儿姓名:雷航,性别:男,出生时间:2014年12月11日14时18分,出生地点:黑龙江省哈尔滨市道里区维多利亚妇产医院,母亲姓名:刘丹丹,民族:汉族,身份证号码:233219198102280029,父亲姓名:雷春成,民族:汉族,身份证号码:231182198710054514,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证编号:0230282580。特此声明作废。

● 黑龙江亨通运输有限公司,不慎将车牌号为黑C4557(黄色),车辆类型:普通大货车道路运输证丢失。特此声明作废。

● 婴儿姓名:侯熙雯,性别:女,出生时间:2015年3月13日19时19分,出生地点:哈尔滨市红十字中心医院,母亲姓名:刘默,民族:汉,身份证号码:230102198406071325,父亲姓名:侯健,民族:汉,身份证号码:230102198409223216,不慎将新生儿出生医学证明丢失,出生证编号:023017751,特此声明作废。

● 樊金凤,车牌号黑AN9722,道路运输经营许可证丢失,声明作废。

● 本人王涛(身份证号码:2301031979****6615)不慎将B1-4-301收据号码0655282的产权登记费、贷款他权费金额160元票据丢失,特此声明作废。

● 本人王涛(身份证号码:2301031979****6615)不慎将B1-4-301收据号码1238918的契税金额9160元票据丢失,特此声明作废。

● 本人王涛(身份证号码:2301031979****6615)不慎将B1-4-301收据号码1238918的住房专项维修资金金额1998元票据丢失,特此声明作废。

注销减资公告

哈尔滨龙艺祥保险代理有限公司经股东会研究决定减少注册资本,由原来的300万元减资至50万元,营业执照统一社会信用代码:91230110MA1CE64247,清算小组负责人:徐艺虹,清算组成员:滕云龙,请债权人自见报之日起45日内向公司清算小组申报债权或要求债权担保,企业联系:滕云龙,联系电话:13313634888,企业地址:哈尔滨市香坊区三辅街副112号4栋-1-12层,根据公司法,特此公告。

哈尔滨龙艺祥保险代理有限公司

2021年6月23日

刊登热线

13796106320

13613600156

黑龙江省博物馆

新展览 做直播 省博很活跃

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

6月,黑龙江省博物馆很“活跃”!除了“相约龙博”线上科普课、“赏文听物”等王牌栏目外,还举行了“2021丝绸之路周”省博微博直播活动,以及“付俊来红色艺术作品专题展”等内容。

记者了解到,近期不少前来参观的市民与外地游客纷纷点赞:“与博物馆越来越亲近,文物都‘活’了起来。”



“红色艺术作品专题展”进行中 400件书法、篆刻作品各具特色

“红色经典 百年丰碑——付俊来红色艺术作品专题展”,于22日对外展出。本次展览由省文化和旅游厅主办,省博物馆、省艺术品收藏研究会、北大荒画院承办。

作为省文旅厅“党在我心中”系列红色专题展览之一,“付俊来红色艺术作品专题展”以书法、篆刻的形式,从“红色经典——中国共产党百年文献百卷文钞”、“红色丰碑——中国共产党百年人物百人印存”、“红色诗篇——中国共产党百年先烈百首诗钞”等方面来展示,以多角度浓墨重彩地展现中国共产党的百年历程。记者看到,400件书法、篆刻作品各具特色,吸引了大批书法爱好者和市民驻足观看。

现任北大荒画院副院长的付俊来,多年来坚持书画中华优秀传统文化经典,于真草隶篆均有所长。本次红色艺术作品专题展,表达了他对党、对国家、对家乡的挚爱深情。据悉,本次专题展展期两个月。

“太古玩城首届古玩交流会”将举行 省内专家为市民免费“鉴宝”

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹) 为迎接建党100周年,“太古玩城首届古玩交流会”将于6月28日、29日在哈尔滨市道外区太古玩城举行。据悉,本届交流会由太古玩城文博汇、太古玩商共同主办,届时,全国各地将有400余商家带着瓷器、玉器、铜器、钱币等珍贵古玩前来展示、交流。

据太古玩商协会会长邢辉介绍,太古玩城汇集文物修复、鉴定评估中



第十三届哈尔滨 合唱艺术歌会收官 “十佳合唱团” 新鲜出炉

生活报讯 (记者吴海鸥 王雪莹) 第十三届哈尔滨合唱艺术歌会暨“庆百年华诞·颂百年辉煌”合唱展演,于6月16日在哈尔滨市少年宫完美收官。本次活动由市文化广电和旅游局主办,市群众艺术馆承办。

据悉,活动得到了各区、县(市)文化部门和有关单位的积极参与。其中,由青年教师构成的道里区教工合

音乐大讲堂

《交响曲巡礼系列讲座十讲》第四讲 承继古典范式的浪漫派交响曲

时间:2021.6.27 13:00
票价(公益免费)



鲜红的旗帜永不落 哈尔滨交响乐团七一 特别献礼音乐会

时间:2021.6.30 19:00
票价:50元/80元/180元/280元/380元



哈尔滨音乐厅演出

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400



龙成为网友关注及评论的热点。这尊金代铜坐龙是黑龙江省省内最具分量的国宝级文物之一,出土于哈尔滨市阿城区金上京会宁府遗址,整体造型散发着一种悠然自得的神韵,彰显了女真民族英勇顽强、拼搏进取的精神,堪称金源文化的代表,体现了中华民族多民族、多地域、多文明的融合与发展。直播过程中,有网友在线留言,表示这次直播不仅展现出了黑龙江丰富深厚的历史文化底蕴,更实现了博物馆与参观者的零距离线上互动,为公众提供了“解锁”龙博的新方式,实在是“意犹未尽”。

“黑龙江历史文物陈列——以肃慎族系遗存为中心”是省博物馆在展的规模最大、文物品种最全、数量最多的基本陈列。“海东盛国”渤海国创造了怎样辉煌的局面?建州女真如何崛起成就了华夏一统?在6月21日一个小时的直播中,随处都是“知识点”,讲解员层层深入,娓娓道来。

记者了解到,展出的文物中,“镇馆之宝”铜坐

生活报讯 (记者吴海鸥 薛宏莉) 近日,“庆祝中国共产党成立100周年”献礼影片《革命者》联合河南卫视端午晚会“水下创意民族舞^{水下舞蹈}”主创团队,推出电影推广曲《青春》的“水下红绸舞”版MV。记者获悉,推广曲《青春》歌词节选自李大钊撰写的同名文章,由实力唱将毛不易演唱,融合“水下舞蹈”多种艺术手段传承国人革命情怀,该片将于7月1日全国公映。

这支“水下红绸舞”版MV,采取了现代舞、水中真人表演、水下实景拍摄的方式。伴随着影片《革命者》中一幕幕精彩的光影瞬间,一幕幕珍贵的历史影像也跃然而出:五星红旗飘扬在新中国的上空,革命精神驻成永恒,永不磨灭。

据介绍,对于“水下舞蹈”团队来说,这是他们首次将“水下舞蹈”创意运用在诠释红色题材、传承国人革命情怀上。